

小报童聚首鲁信影城分享快乐

免费看完电影《开心超人》，小报童们感觉很轻松

本报聊城7月20日讯(记者刘云菲) 为了给辛苦的小报童奖励,让孩子们轻轻松松。本报暑期营销秀的协办方鲁信影城聊城金鼎中心店大力支持本次活动,19日,给孩子们免费播放了最新本土动漫精品《开心超人》,还为小朋友们赠送了小礼物。百余名小报童在观看影片中,获得了快乐,也加深了友谊。

19日上午8点多,很多小报童刚刚卖完手中的《齐鲁晚报》,就匆匆赶到了金鼎购物中心门口,等到观看电影。孩子们欣喜若狂,开心极了,不停地

询问工作人员什么时候进场。“《开心超人》的电视剧我看了,特别好看,真期待呀!”等到上午9点多,金鼎购物中心开门营业,孩子们在工作人员带领下,有秩序地进场。

在鲁信影城聊城金鼎中心店1号厅中,当影院工作人员开始播放《开心超人》时,喧闹的声音一下子安静下来,孩子们都沉浸在电影的快乐中,在一些有趣的电影情节时,影厅里传出了阵阵笑声,当超人奋不顾身营救伙伴之时,孩子们仿佛也身临其境,都为超人捏了一把汗。

有的小报童说,平时爸爸妈妈工作太忙,没有时间带他们过来,这是他们头一次走进影院看电影,感觉太棒了,“每天卖报很累,今天看电影真放松,太喜欢了。超人们太厉害了,他们互相帮助,互相谦让,还很勇敢,我喜欢超人,是我的偶像。”小报童们说。

《开心超人》是由“喜羊羊之父”黄伟明二度担纲执导。与“喜羊羊”同出一门的“开心超人”聚集了亿万小粉丝,已然成为又一个深受小观众喜爱的中国原创动漫品牌。该片旨在开发少儿想象思维,坚持

在笑声里弘扬真善美的价值观,使观众获得代表开心超人的勇气、善良、自信、宽容、坚毅的品格。

鲁信影城聊城金鼎中心店工作人员介绍,自从7月18日上映以来,场场爆满,非常受小朋友的喜爱。《开心超人》是专门为孩子们打造的暑期档,也是影院主推的暑期档动画片,观看此片不仅让孩子获得快乐,还能增强人生启发,对于教育孩子有一定积极意义。同时,影院还特意观影的小朋友准备了精美的小礼物,希望小朋友们不要错过。

小报童话感受

做为别人着想的人

电影讲的是开心超人与宇宙中其他超人参加‘超人争霸赛’。大大怪与小怪也从而在路途中捣乱。可谁知,在路途中超人进入了通往启源星的通道,被启源星庞然大物的机器人抓住了。开心超人为了救出伙伴们,经过千辛万苦最终被机器人抓走了。当超人要变成能量石时,大大怪抓住控制超人能量的核心,让小怪点击他,而救出超人。在超人们的团结努力下打败了邪恶超人。

看完电影后,我感受到,平时在跟小朋友相处中,我也要这样,做一个为别人着想的好孩子。

(小报童 于连龙)

学习超人的精神

看了这部电影,其中开心超人和小伙伴将要化成能量石时,大大怪舍弃了自己,让小小怪用闪电击中他,把电传给终极武器销毁它,救出了超人。之所以我喜欢这个情景,是因为大大怪不顾自己要统治全世界的念想,凭自己性命救出了超人,他这种勇敢,舍生忘死的精神令我感动。当大大怪对小小怪说出那段话,我心中有股莫名的暖流划过我的心底。大大怪叔叔你好勇敢啊!是你救出了超人,我们敬佩您!

平时我只为了自己想却从未想过他人,而大大怪先想到的是他人,我要学习您的精神,好好做人!我看完这部电影后,受益匪浅!

(小报童 李可欣)

要互相帮助

《开心超人》讲的是,团圆节前夕,开心超人和他的四个小伙伴一起参加了星球超人比赛,并遇到了好朋友,而大大怪和小小怪也期出来破坏。比赛过程中,开心超人的四个小伙伴和小小怪以及其他人都离奇失踪,只剩下开心超人、大大怪他们了。为了救出失踪的伙伴和小小怪,开心超人、大大怪以及张郎一起踏上了冒险之旅。他们发现惊天秘密,拯救伙伴,摧毁了疯狂计划。开心超人大勇敢了,我很喜欢他。他特别勇敢,超人之间团结合作,互相帮助。

这些天,我一直在卖报纸,在卖报纸中,我和其他小伙伴在一个路口卖报,虽然我们之间有竞争,但是大家会互相帮助,谁卖不出去了,都会来帮忙,这就是团结的力量。

(小报童 房连博)



百余名小报童看电影,消除疲惫。 本报记者 李军 摄

要去看电影也不减订报份数

勤奋小报童看完电影之后继续卖报

本报聊城7月20日讯 连续卖报八日,小报童们坚守“岗位”,每天都将自己的任务按时完成,街头巷尾的小报童营销小分队成为聊城一道亮丽的风景线。7月19日上午,为了更加丰富小报童们的卖报生活,小报童工作团队组织孩子们去鲁信影城聊城金鼎店看电影,并且提前告知孩子们适当减少订报纸份数,以免耽误看电影。大部分小报童将订报份数维持在20份到40份,可是有

好几个小报童,不肯对自己降低要求,依旧维持原本较高的份数,选择在看电影之后,再去卖报。

19日上午11点,随着小报童们看完电影,随前来接应的爸爸妈妈回家吃饭,王在宇却站在走廊边上,在爸爸的帮助下,将自己剩下的报纸打包,再出发去卖报。“孩子今天订了150份,看电影之前卖了将近80份,现在还剩70多份。”王在宇的爸爸在一边,边提报纸

边介绍:“我陪着他金鼎五楼转转,一路卖报走下去吧。”王爸爸介绍,王在宇是很有恒心的小孩,说卖完就得卖完。

这段时间王在宇一直很忙,比如,他马上就要去湖南长沙去参加国际象棋比赛,身为一级棋士的他,通过这次比赛有望晋级大师级别。平时王在宇也没闲着,一三五七学游泳,平时还要练棋,这得益于他善良善终的性格,也造就了他沉静内向的性格,通过暑期营销

秀,王在宇终于增添了孩子的能言善辩,而卖报,也成了他暑期生活的必修课。

除了王在宇,还有很多小报童在“工作”与“享乐”之间平衡着,赶着卖完最后25份报纸,迟到了看电影的秦伟皓,为了卖报干脆放弃了看电影的陈岳阳,小报童们敬业精神,令人感叹!不少家长也说,要为坚持卖报的小报童们,点个赞。

记者 刘云菲

裕昌大学城老业主快乐游园 摄影、寻宝,尽享亲子游园乐

裕昌大学城为回馈老客户,20日上午8:00,在聊城市姜堤乐园举行“丛林冒险 快乐寻宝”暨“光影水城 美丽永恒”最美摄影活动。裕昌大学城的老业主们全家上阵,尽享亲子游园乐。摄影、寻宝、采摘……在姜堤乐园上演寻宝记,轻松7月游园记,丛林冒险,快乐寻宝。

领取胸牌后,就能进入寻宝啦!行走姜堤乐园中间,不时能听见孩子们的欢呼声,“妈妈,快来,我又找到宝贝啦!”而手拿各色奖券,一脸兴奋的孩子随处可见,爸爸妈妈紧随其后,与孩子们穿梭在树丛间、假山中、花海里,上演着一场场充满亲子乐趣的奇趣冒险,快乐寻宝。

业主们说,非常喜欢这场活

动。活动中,海量密集奖品让他们和家人不仅领略到公园美丽的自然风光,还能开心寻得大奖。让业主们一家人幸福开启快乐体验兴奋游戏之旅!

主办方介绍,本次活动奖品众多丰厚,300个奖品涉及儿童文具类、儿童玩具类、日用洗化类以及健康类,奖品丰厚齐全,惠及了每一位老业主。

“摄影可以赢iPad,我带了相机来好好拍一下。”一位先生称,自己是裕昌大学城的业主,正好周末,他和妻子带着儿子一起来游园,得知不仅能游园寻宝,还有摄影大赛,这位先生非常高兴。“我是摄影发烧友,看到摄影大奖是iPad,非常兴奋,今天一定要多留下些精彩场景,不

仅记录家人的精彩一天,还有机会参赛拿奖,真是一举两得。”说着,这位先生对着不远处正在寻宝的一对母子举起了镜头。“孩子跟妈妈在寻宝,已经有不少收获了。”

本次活动也是业主摄影爱好者举行的一次采风活动,老业主们拍下幸福活动瞬间同时,摄影作品还能赢得iPad、名牌电饭煲、高档电饼铛等奖品,所有参赛业主都能得到裕昌大学城提供精美礼品一份。

不仅业主们,活动当天,“码”上有奖环节也备受游客们欢迎,游客现场扫描微信二维码并添加关注,马上就能领取一份精美礼物。

(凌文秀)



兄妹俩跟妈妈寻宝斩获不少,稍作休息。